

# Norodine 24

## Compoziția

Soluție apoasă clară galbenă destinată administrării parenterale, 1 ml conținând:

Sulfadiazin Ph.Eur. 200 mg

Trimetoprim Ph.Eur. 40 mg.

Conservant: clorocresol 1 mg/ml.

Antioxidant: sodium formaldehid sulfoxilat 1 mg/ml.

## Indicații

**Norodine 24** este indicat în tratamentul bolilor bacteriene acute, subacute și cronice la cai, bovine, porcine, câini și pisici. Spectrul terapeutic conține bacterii Gram-pozitive și Gram-negative, inclusiv *Streptococi*, *Stafilococi*, *Actinobacili*, *Actinomiceti*, *Salmonelle*, *Pasteurele*, *Pneumococi*, *Proteus*, *E.coli*, *Corynebacterii*, *Vibrio*, *Bordetella*, *Klebsiella* și *Haemophilae*. Se recomandă de asemenea la speciile la care poate exista deja o rezistență la antibiotice. **Norodine 24** poate fi administrat în caz de infecții respiratorii de origine bacteriană, inclusiv rinite, pneumonii, bronșite, precum și în infecțiile bacteriene secundare bolilor virale, cum ar fi pneumonia virală sau infecțiile cu micoplasme. Este de asemenea indicat în infecțiile tractului urogenital (cistite, vaginite, uretrite, nefrite și metrite) și ale tractului digestiv (inclusiv diareea neonatală și salmoneloza). Alte infecții cuprind omfalitele și inflamațiile ongloanelor, mastitele severe, agalactia bacteriană a scroafelor, precum și infecțiile oculare, auriculare și bucale.

## Dozarea și mod de administrare

Pentru bovine și porcine, doza este de 1 ml/16 kg greutate corporală și pe zi, administrat în injecții intramusculare sau lent intravenos.

**Norodine 24** poate fi administrat în injecții intravenoase atunci când se cer niveluri sanguine ridicate de sulfadiazin și trimetoprim.

Pentru cai, doza este de 1 ml/ 16 kg greutate corporală administrată în injecții intravenoase lente.

Pentru câini și pisici doza este de 1ml/8kg greutate corporală, administrată strict subcutanat. Locul de elecție pentru câini este tegumentul lax de pe laturile gâtului.

Pentru cazurile necomplicate, poate fi suficientă o singură injecție, dar în infecțiile severe se poate repeta zilnic până la două zile după amendarea simptomelor, maximum până la 5 zile.

Pentru dozarea corectă trebuie utilizate seringi gradate corespunzător. Acest lucru este deosebit de important atunci când se injectează volume mici.

## Contraindicații, atenționări etc.

Injecțiile nu trebuie administrate pe alte căi decât cele recomandate. Nu se pretează pentru administrare intraperitoneală. **Norodine 24** este contraindicat la animalele cu sensibilitate cunoscută la sulfonamide, tulburări grave ale parenchimului hepatic sau discazii sanguine.

Laptele provenit de la vacile aflate în tratament nu trebuie destinat pentru consum uman. Animalele aflate sub tratament nu trebuie sacrificate pentru consum uman.

## Timp de așteptare

*Bovine:* carne: 12 zile,

lapte: 48 ore.

*Porcine:* carne: 20 zile.

În timpul tratamentului se va asigura aportul necesar de apă pentru animale. Acest produs nu trebuie administrat la caii destinați pentru consum uman. Nu utilizați la caii care manifestă aritmii cardiace consecutiv administrării medicamentului. Astfel de aritmii pot fi asociate cu administrarea anumitor anestezice și sedative.

Șocul anafilactic, potențial fatal, s-a observat numai în cazuri rare în urma administrării preparatelor de sulfonamide potențate, în mod deosebit prin administrarea intravenoasă.

Medicii veterinari trebuie să aibă în vedere această posibilitate cu ocazia injectării. Pentru administrarea intravenoasă, produsul trebuie încălzit la temperatura corpului și injectat cât mai lent rezonabil posibil. La primul semn de intoleranță trebuie întreruptă injectarea și se va institui tratamentul pentru combaterea șocului. Evitați autoinjectarea.

## Păstrare

Nu depozitați la temperatura de peste 25°C.

Nu înghețați produsul.

Cristalizarea produsului consecutiv expunerii la temperaturi joase este reversibilă prin încălzirea lentă a sa.

A se feri de lumină.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Spălați-vă pe mâini după manipulare.

După deschiderea produsului, acesta trebuie utilizat în 28 de zile. Aruncați resturile rămase.

După deschiderea pentru prima dată a flaconului, completați valabilitatea sa până la termenul limită de utilizare, dată la care produsul rămas trebuie aruncat. Data limită a valabilității de după deschiderea flaconului trebuie trecută în spațiul destinat pe etichetă.

## Deșeurile

Deșeurile sau flacoanele goale vor fi manipulate conform reglementărilor locale în vigoare.

## Prezentare

Flacoane de 50 ml și 100 ml.

## Valabilitate

2 ani de la data fabricației.

## Producător

Norbrook Laboratories Limited, Station Works, NEWRY, Co. Down, Irlanda de Nord.

Numai pentru uz veterinar.

Se eliberează pe bază de prescripție medicală.